
Montera bultmonterat tvättställ
exempelvis GBG 7119, IDO 2512,
IDO 11107, el. motsv.
Obs! Använd ej skuvar som medföljer 
handfatet, utan de med fixturen 
medföljande M12 x 60.

Sätt spegeln på plats genom att Sätt spegeln på plats genom att 
först vila spegeln på de nedre fästena,
lyft därefter på de fjädrande 
spegelfästena för att fästa spegeln.

Montera den medföljande skyddsplåten 
för vattenlåset.
Rullstolsburna användare kan uppleva
att plåten tar stort utrymme. I sådantatt plåten tar stort utrymme. I sådant
fall kan plåten utelämnas och ett
lämpligt, lågbyggande vattenlås
införskaffas.

 

Frontplåten träs på skenorna 
ovanifrån tills gasfjäderns nedre del 
passar i fästet. Skruva fast gasfjädern
i fästet med medföljande M10 bult + 
låsmutter.

Skruva fast spegelfästena i plåten.
Obs! nedtill ska ej fjädrande fästen Obs! nedtill ska ej fjädrande fästen 
användas, dessa monteras upptill,
samt en på valfri sida.

Första skuven (se pil) skuvas i 
önskad handfatshöjd + 510 mm 
och 175 mm ur centrum.

Kontrollera med vattenpass att 
plåten ligger rakt, skruva sedan 
fast alla 16 skruvar.

VVi rekommenderar montageskruv 
typ Spax 5,0 Pan head, 
Cross recess, Type Z. 
Längd beroende på underlag.


